



Георгий Мосин

Добро пожаловать в практическую стрельбу!

Первый открытый чемпионат ГУВД Кемеровской области по практической стрельбе из пистолета

В Кузбассе, в городе Новокузнецке, 31 августа был проведён первый открытый чемпионат ГУВД Кемеровской области по практической стрельбе из пистолета. Матч состоялся при участии команд специальных подразделений милиции: ОМОН из Кемерово, Прокопьевска и Новокузнецка, ОМСН ГУВД из Кемерово и Новокузнецка, а так же команд ФСБ, Управления по борьбе с организованной преступностью ГУВД области, ГИБДД УВД города Новокузнецка и Новокузнецкого Отдела внутренних дел.

Региональное отделение Федерации практической стрельбы России по Кемеровской области выступило инициатором проведения данных соревнований, которые явились не только первыми соревнованиями по практической стрельбе среди силовиков, но и вообще первыми соревнованиями по этому виду спорта на территории Кузбасса.

Отрадно отметить, что руководство кузбасской милиции и других ведомств, призванных защищать безопасность граждан с оружием в руках, проявило большой интерес к новому взгляду на боевую подготовку своих сотрудников и активно поддержало инициативу регионального отделения ФПСР. Соревнования проходили в Новокузнецке, на недавно построенном спортивно-стрелковом клубе «Кузнецкий», который является одним из самых современных стрелковых клубов

на территории России, оборудованном по последнему слову техники для занятий стендовой и практической стрельбой.

На матче были представлены два коротких и одно среднее упражнение, а так же дуэльное состязание. Что и говорить, в содержании упражнений и их названиях сполна была представлена специфика служебно-боевой деятельности участников соревнований. «Нападение на дежурного», «Засада», «Приказано выжить» – все упражнения содержали в себе элементы внезапного и скоротечного огневого контакта с противником. Актуальность специфики соревнований и предшествовавшей подготовке доказывало то, что некоторые участники сразу после соревнований немедленно убыли в свои подразделения, так как на следующий день уже отправлялись в очередную командировку на Северный Кавказ.

Соревнования проводились в командном и личном зачётах по двум классам – ПМ и АПС. Хотя все участники первенства прошли примерно одинаковый по уровню курс подготовки по методике практической стрельбы на базе ССК «Кузнецкий», безусловно, на результатах соревнований сказалось наличие материальной базы для тренировок и квалифицированного инструктора ФПСР в городе Новокузнецке. Команда ОМСН ГУВД по Кемеровской области из г. Новокузнецка заняла первое место в обоих классах оружия, второе место в классе ПМ заняла команда ОМСН, г. Кемерово, третье – команда ОМОН, г. Прокопьевск. В классе АПС второе и третье места заняли соответственно команды ОМОН из Новокузнецка и ОМСН Кемерово.

Ю. М. Моисеенко, инструктор ФПСР, сотрудник ОМСН, главный судья соревнований

Конечно, на результатах соревнований сказалось наличие в подразделениях, представленных командами призёрами соревнований, квалифицированных стрелков ФПСР, прошедших интенсивные курсы подготовки под руководством Виталия Крючина. Но также надо отметить огромный интерес к методикам



Стрелок выполняет упражнение «Приказано выжить»

практической стрельбы сотрудников всех подразделений, участвовавших в соревнованиях, упорство и внимание, которые они проявили в процессе подготовки, осознание важности и необходимости приобретаемых навыков в их служебной деятельности.

Основными трудностями в подготовке являлись, конечно, некоторые стереотипы техники работы с оружием, опосредованные в основном довольно статичными положениями стрелка при выполнении стрельбы по существующим до настоящего времени нормативам, освоение новой техники и тактики стрельбы. Прежде всего, стрельбы при передвижении стрелка, стрельбы по движущимся и качающимся мишеням, скоростной замены магазина, быстрый перенос огня по фронту и в глубину, с большими углами переноса и разнотемповая стрельба сдвоенными выстрелами. Так же классическая проблема стрелков



Главный судья соревнований, сотрудник ОМСН Моисеенко Ю.М., инструктор ФПСР



Судейская бригада и стрелок, проверяют результаты стрельбы по движущимся мишеням



Региональный Директор ФПСР по Кемеровской области Борис Трошкин (справа), региональный директор ФПСР по Красноярскому краю Павел Данилович (слева) наблюдают за ходом матча



Команды победителей соревнования ОМСН ГУВД Кемеровской области г. Новокузнецк



Руководитель отделения Стрелкового союза России по Кемеровской области, полковник милиции Корчуганов И. А.

военных – отсутствие готовности к быстрому устранению задержки. Я особенно рад, что все стрелки сумели справиться с очень жёсткими правилами безопасности, принятыми в практической стрельбе, и ни один стрелок не был дисквалифицирован с соревнований за их нарушение.

И. А. Корчуганов, командир ОМСН ГУВД по Кемеровской области, председатель отделения Стрелкового союза России в Кузбассе, координатор соревнований

Всем ребятам очень понравились соревнования. Все рвались поучаствовать, пройти курс подготовки.

Мы приложили максимум усилий, чтобы всё прошло не только познавательно, но и на хорошем эмоциональном фоне. Чтобы сотрудники боевых подразделений региона, кроме навыков безопасного и квалифицированного обращения с оружием, приобрели ещё и доброе товарищеское взаимодействие. В конечном счёте, им вместе приходится выполнять служебно-боевые задачи. Подобные мероприятия призваны совершенствовать боевую подготовку, повышать мотивацию сотрудников к занятиям прикладными видами спорта.

Д. А. Поскрёбышев, сотрудник ОМСН, победитель в классе АПС

Я бы каждую неделю участвовал в подобных соревнованиях. Во-первых, технику стрельбы надо увязывать с тактикой; во-вторых, стреляя в такой динамике возникают ощущения реальности боя. Очень рад, что мне удалось занять первое место. Я старался не подвести своих товарищей по команде и показать результат достойный сотрудника специального подразделения милиции.

С. Ю. Конев, сотрудник ОМСН, победитель в классе ПМ

Вообще-то у меня табельное оружие АПС, но тренировки по методикам практической стрельбы показали мне, что в принципе с любым оружием можно достичь хорошего результата. Мы много тренировались,



Судейская бригада соревнований

«холостили» до кровавых мозолей. ПМ хорошо управляемый пистолет, жаль, только вместимость магазина маловата.

С. В. Молчанов,
начальник отделения боевой
и профессиональной подготовки
ГУВД Кемеровской области

Мы, конечно, в своей работе стараемся держать руку на пульсе событий, и знаем, что такое практическая стрельба и насколько она может быть актуальна в подготовке наших сотрудников к реальному бою. Но вот возможность подготовки личного состава и проведения соревнований у нас появилась только с оборудованием стрелковых площадок для практической стрельбы в стрелковом клубе «Кузнецкий». Я выражаю глубокую благодарность региональному директору ФПСР по Кемеровской области Борису Трошкину и его помощникам, которые последовательно проводят политику по внедрению передового опыта в боевую подготовку силовых структур области. Они смогли не только создать условия для организации тренировок в Новокузнецке, но и изыскать возможность пройти курсы интенсивной стрельбы в Финляндии у лучших спортсменов-инструкторов ФПСР некоторым руководящим сотрудникам, которые в дальнейшем будут продолжать плановую работу по обучению в подразделениях. Организация проведения соревнований

также была на очень высоком уровне. Администрация клуба «Кузнецкий» приложила максимум усилий к тому, чтобы стрелки не только интересно и познавательно провели мероприятие, но и были окружены вниманием и комфортом во время матча.

Б. Ю. Трошкин, региональный
директор ФПСР по Кемеровской
области, директор матча

Я благодарен всем стрелкам, участникам соревнований за отлично проведенный матч, безопасную стрельбу и проявленные качества офицеров, бойцов. Надеюсь, что мы будем в дальнейшем продолжать эту плодотворную работу, столь необходимую в нелёгкой службе сотрудников органов правопорядка и безопасности, будем вместе развивать этот замечательный вид спорта – практическую стрельбу в сибирском регионе. К сожалению, мы не смогли допустить к участию всех сотрудников ведомств, проявивших огромный интерес к этим соревнованиям, так как им не удалось пройти курс необходимой подготовки по очень серьёзным требованиям безопасности, предъявляемым практической стрельбой. Желает увидеть их в будущем на наших огневых позициях. Очень приятно было выслушать много хороших слов за организацию соревнований и пожелания сделать их доброй и полезной традицией. Добро пожаловать в практическую стрельбу, офицеры-сибиряки!



Победитель в классе АПС,
 сотрудник ОМСН
 Д. А. Поскребышев, внук
 генерал-полковника
 Поскребышева, начальника
 канцелярии Сталина в годы
 войны



Победитель в классе ПМ
 С. Ю. Конев



Начальник отделения боевой
 и профессиональной
 подготовки ГУВД
 Кемеровской области
 С. В. Молчанов